
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΦΡΕΝΑΡΟΥ  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ 
 

Αγαπητοί γονείς, 

Σας ενημερώνουμε ότι και φέτος το σχολείο μας συμμετέχει σε διάφορες οικολογικές δράσεις που 

στοχεύουν στην καλλιέργεια περιβαλλοντικής συνείδησης στους μαθητές/τριες  και την ευρύτερη 

κοινότητα.  

Απώτερος σκοπός είναι η ευαισθητοποίηση και η εμπλοκή των μαθητών/τριών σε δραστηριότητες 

που αφορούν περιβαλλοντικά ζητήματα , οι οποίες θα τους βοηθήσουν να εξασφαλίσουν γνώσεις, 

δεξιότητες  και στάσεις που να προωθούν την αειφόρο ανάπτυξη.  

Έχει ήδη συσταθεί περιβαλλοντική επιτροπή που αποτελείται από μαθητές και μαθήτριες του 

σχολείου μας ( 22 μέλη) . Δύο μέλη από κάθε τμήμα της Δ΄ , Ε΄, Στ΄τάξης και από ένα μέλος 

από κάθε τμήμα της Α΄, Β΄και Γ΄τάξης. Τα μέλη της επιτροπής θα αναλάβουν την προώθηση των 

αποφάσεων και τη δραστηριοποίηση των παιδιών της τάξης τους για την επίτευξη των στόχων 

της επιτροπής. 

Θα θέλαμε να σας υπενθυμίσουμε τις οικολογικές δράσεις που λειτουργούσαμε τα προηγούμενα 

χρόνια, οι οποίες συνεχίζονται και φέτος. 

Ανακυκλώνουμε : 

➢ Χαρτί 

➢ Πλαστικά μπουκάλια, χαρτόκουτα χυμών (PMD) 

➢ Μπαταρίες  

➢ Πλαστικά πώματα από διάφορα είδη δοχείων και στηρίζουμε τον Σύνδεσμο ατόμων με 

Νευρολογικές παθήσεις 

➢ Τηγανέλαια  

Συμμετέχουμε στο πρόγραμμα <<Τηγανοκίνηση: Μετατρέπουμε τα τηγανέλαιά μας σε 

καύσιμο!>> Στόχος του προγράμματος είναι η συλλογή των σπιτικών χρησιμοποιημένων 

μαγειρικών λαδιών και η μεταφορά τους στο σχολείο μέσα σε δοχεία (π.χ. λαδιού , νερού, 

γάλακτος). Στο σχολείο όλα τα δοχεία αδειάζονται σε κεντρικό δοχείο συλλογής ( βαρέλι ) 

που βρίσκεται σε αποθήκη δίπλα από την αίθουσα της Οικιακής Οικονομίας. 

Η μεταφορά των λαδιών στο σχολείο θα γίνεται μια φορά την εβδομάδα και  συγκεκριμένα  

κάθε Τετάρτη σε συγκεκριμένο χώρο  ( έξω από την αποθήκη δίπλα από την αίθουσα 

της οικιακής οικονομίας). Θα μπορείτε να τα μεταφέρετε εσείς ή τα παιδιά σας στο 

σχολείο. Τονίζεται ιδιαίτερα ότι τα παιδιά δεν θα αδειάζουν τα δοχεία στο βαρέλι για να 

μην λερωθούν. Απλά θα τα τοποθετούν εκεί. 

Περιμένουμε λοιπόν και τη δική σας συμβολή για ένα πιο πράσινο και υγιές περιβάλλον. 

                                                 

     Από το σχολείο 

(Μέλη της περιβαλλοντικής επιτροπής του σχολείου) 


